<

(80%)

~Nlolmlolm| X I~ v sl g W[N] ™ mn|lo| | o ~ o m|oo| o o) ~ | oo
k0 (= |e~Nm @ |« ¥ (Y5 Y sl RN |x © N ; - —|™M| O N N s
Nw|O|—- (S| W | @ |FYB|FIR|9|R|w|o| ~ o % o) NNl S | = R385
H o|lo|lx|nR] © N @ INIRIZIR|IF|0|[D[X|~| © ~ S O O|~| O o |®|Q|LQ
mo ||| |0|0| © |0 B (oo o o || © S o m|o| @ IS
<
KO = S |N[s|{o — |[m] 1n [ojonjammon|F| o o LN 0] [00) niN| m < (O =
oKX © |Vl ~ |O|R|o|o|~|jo|x|NIN|l O %) e © || N [N[wn|o
K |o|o|w|o|w| © || © |[0©|w|d|0|w|d|w|w|w| © o o o m|wo| @ ®© |||
xH
<
Z I~lolo|lo|o] & [m| o |- |a|=|o|lo|o|o|wn| © o < o s | o ~ |o|olo
0| NSNS N |0 o0 o|lo|o|o|d|a|a|o|d| ~ o) @ ~ || © o |©o|®|~
< |c0|w|w|o|| © [d| © ||| |o|d|0|w|d|d| © o) o 0 m| | @ © |Dd|n|mn
2
—~ —I'“ —t
R0 (I = S o ™ ™ & jor
o ] g = “ - - s
I o i o o I I I o il o
T % for ol o | & of | I B3 Mo o S[EEES || B
T |3m < | oo < I o | e o o 7|9 100+ | K
o o [ || |30 70| % R [0 < B 2 2
m_._e m H 20 E) Am
~ = 8!
) ) ) )
3 FIES
=
B & =T | ow rw EE L
~ |80 ol G| = |6 Fo W ol © | Kl =
m |5 < c I |70 = oKL R
ol o) S| B 5| A o Ol | m %ok
m_.__._._ mm Y _uu..H o
~ < U
£l o




(80%)

.A — — —
o lslslalel] 5 15| 4 |58alalv|nlel=lg] 8] = S | I (8ol =2 |2aly

| ~|o|ai|0| o o n (o PNSIRISIKIR|6] ~ e N~ ol — || o o |Fle|le
H ORI~ [©] © | © | ~ [ MBI35I8IBIBIN| © ~ ) ~ o|©| K ~ |Q|o|©
ﬂu__.o O |l |(WO |0 O O O O | O O O O O O O O O
<
|__A|D N[O || O — O A (LI OO M| (N|(WN ~— N~ (@) Al < | — Q A NER S
—_— OO~ |O |0 O LN N~ O O[O NI |IO | O O LN O N~ |~ O N~ N~ S| O
= OO0 |V | O O O OOV VIV |V || O O O O O | O O O (NN BNe ) iNe)
P
<+
KO || ||| o S\ < (N N[OOI (N[ || n — N~ O oI N YOS

Q|00 [0 || [@))] [@)) [e0] N[O |0|O || |[O |0 [e0] (@) 0] [e))] (@R Ne)) N~ [e))] D~ |[O
1 OOV |V | O O O OOV V|V ||V || O O O O N~ O O O O | O[O
P
— m —_— —t
o o & . ]
w0 |TF Y O R = O | B =l vl =l O =l =l I = A B =l or
g ot e R R E N EEE a o | T oo [ [ | T i (T (= i | o 0T o [T | | 25 | T3 v

I (3ol |0l I |30l | 3o |TF | 30T | 30T | ioT r r r Mo I I

B0 oor |10 100 15 120k | —  [Zo|™ | = |3 [0 %o | o |5r 2oL [T | py |HO 31| | Ho |1 13- (56T |5or | - (50| 1, |2 |F0| 36T |567 |2 ™
H R0 |S|5 |2 T |2 B0 150150 |70 oy 10| % = [ |37 [BF | 3 <2 (MO RO e [32- |17 | =0 | 0 | K |32 o |2 | 2. ~
m | zu| S || | X (WO (| S |BO oo, T (70 550 150 1B 01 | 21 2 1R\ | 2 o [ i R 30T [ B0 |25 | o (K90 = B
= 0|2 Tz -2 [Yo|r | (7 |&N | & 2o |~ |22 R (e R ™|V HE =[O g | X ol
S oMK o I Iir| = |o|fo| = | [Ro|m [an| | |=O|wr |12 &L Pl im0 | T | N BT gy 80 2E L X o =]
L c o~ [ |7 KO | =20 E <0
S o = < 80
Al -+

£
1 1 1 ? 1 1 1 1

= Gl s w_m
K- [ o | © Mo o il
T o U = S = T = Y O T T T O O = 1 IF ook | o
|| [T | ﬂ _+=o_“ ERNS +_m o ﬂ mﬁ ﬂ - |TTH ﬂ jol +_m or I |DF|5%r p_m m_
— |80 | |3r |5r [ O | m= [0 E ol ol ot T | s 100 | oo o Mo »r |priol| ® | X =

Sl s o | = | & | |pr|zo|&0 | [wr |29 ny [ N L el - il
H |®0 SIS |= =0 < | O 1r |70 |70 | %0 | 0 | o] 0= <] —_ or Ho ol|K K| 1 ~
unl H_._._m“m._g_:_ﬁuA < < 1= |ﬁm_| 10V [ {0 210 [ Py B g o D Ll H R - | — I Bl
- 0 - (@] =T %o | = ok | < 1 ar 10! K (4 il
e 80| o| Mo | = | = |fof |[Fd|RU||<0|N] ==, (D HE = (S H | @
._o_| _._._._ (o] _A_.O —— © m — 0 30 = “_H_O|r _._._._ 0 ._A_._| 1] L .Al_ = —_
[e)) _|__._._ _._._O = c S < N H_-_O _.Aﬁ M rll - (o] K
— _|_._| e o E_ N [E] o
o (] ] o
I = = I




<

(80%)

O —

wm RG|R8|8] v o & (g2 |x|22Sylgla 2| @ S | 2 22 ]S gy
blEERsE 55 5 BpsEaElE s B | £ 8 358|599
50
<+
m_”_ N MN[(AN ||~ — o [Vl O IO N N[N |— |00 |+ <t o N~ O < | o Al DN |[M
—_— OO~ O |0 N~ N~ N~ NSO SN0 |OY | WO | O N~ O O O [ I~ N~ 00 (K2R BSS
= ADA[O[OOY|OO | O (@) (@) (@) D[ OOY|/O|O) | O (@) (@) (@) (@) (o) N Ne)] (@) (@) O | O
2
<+
Ko |0O|M|O S| — |0 IS [N~ SO O] — o)) — o™ niN| O |O|N|mM

~N(OY[O || O N N~ [e))] D[S0 ||~ O N [e0] N N~ o | 0O N N OO |
jl_ DO [OOY|OO | O (@) (@) (@] DAY OO OO |OY| O (@) (@) (@) (@) (o) N Ne)] (@) (@) O | O
X
—~ _Ill—H =
R0 (I o 1 =] =i 0e [ ol
Bl | I 2 > 3 ler|wr or 1= ok |5 ||| [
< |70 ol & fof [T | %or Jor R e -

8 s _ = |3 %0 2 o T |0 HO 5 (BT 16 1250 oot e |2 =
_._..__ [N0) = © |20 | 3 ar T RO jol ol|K ol =) N
m —_ —_ —_ [ — —_—
=B & S ol | | ko :I g[8 B e | K| 2 o | = [ | 2ok |
o [y o = = 0 Eu_ =0 or go| 2" | T | = S
UL s ™ H 3 = <0
Q £ =} 80

1 1 1 1 1
~ Y
& i ©| 1o =
T — m -
Bl |fol B 2 o Mm_m o+ ._|n.w_ﬁ ol WT ”m._l ._b_. ._o_m o
— |80 & i S L P Mo fol |l ol o =
y [ lelelc B s o e oo | B BlE Y S
| £l & ! =T
S £
- |




<

(80%)

N~ ~ ~ o LN ™M o
RIolnlolel © | o I51dklele 8588 = | @ 2N R 2] eR(R
H | Slo|a|a| B 99%%%%,@9,@9% Q o P __H%& o (Qm| ™
m |9 > o)) o)) o)) ™M o
<
Kl | ||onfon| = O (Y| = |||l |8I~S m|l w © N~ O |oinl ¥ | © oM »
oo~ ]| © © (ool d|Slal8|la| © ~ o o ~Nlo| =~ & oo~
K |o|lo|ojo| & o |o|da|a|oo |02 a o o o) o M| m o o] m
P2
2 o o o o o |o
w0~y N o 0 —| —
RSB S 9%9%%%%%%%% X o) o SR & S |8lo| ©
H ||| & o |1Cla|Clala Qa2 e & o o o) M| @ © |1©9m| ™
P2

=L = = =L by
| u_.ﬂo;ﬁ ﬂo;ﬁ Tor 1+ T |
LY Mm jor | KO o[ T |Ho ol 104 SRURRR
m |5 7o | o7 Mo RO oK B
2 |F 71 [#n e R 1o A= = |°"|oE
7__.__._._ E._ = <0
S 50

1 )
- o
pal Jol - I
R0 | IF zd & I R ﬂo_m
Tl |{ol [e) o Jor -
m ﬂ |rJ|O T_O = J._._.__Il_
H |=o U B I R o ol @ IS
_|Oun _ | — _._-n_ =
3|5 OF mr_m_: A |4 ma 0| 8
o T U
AN f
=]




<

(80%)

SEA7|E At=|Hi2TY

=

o=
o

AZ2Y A

A
e

N~ N~ N~ L " L
0 |<© — | O LN © (O|Y g O MIN|O|IS| wn © : — ;|| wn o

ol n| O N~ 0 |®]|co|O O |||~ M~ < ~ e} OIN| ~ O ©O|o| ®
|~ ol o o O |00 | o ||| o foe) _nw o} %9 o)} % || &
m | O o)) o))
-
KO |© — | O — O |~ |~ O Mmunlv|s| O o — — || AN
LA [ n| © N~ O |[~|o|o O oo~ =< 6] N~ Vo) O~ ~ 0 |W|o| ™
K |o ol o o o oo o ||| o o)) o o)) oo o o ||| o
®1
4§
&0 |wv — | o o © ||| O mnlo|x| < o)) < — o|lo| o — I~ ey

~ n| © ~ 0 oo O |oo|o|~|ov| 0] 0 Vo) o~ = o |WV||
H |o ol o o o ||| o o ||| o o)) o o oo o o ||| o
®
Y u —t— —r e —te
e e [y i BT i [ o for @ |E ||
= |®0 o Jof | o | Tk |%oT <113 [ [Ho | 51 IHo e = | | = .

kil Bt e = ol |o - o ]
e fofo| B | 7o |3 o w1 (o | Kir = o |7 (o 1= 5
= = RIEEE H |7k K1Y o [zl 12
o | M 0= |®o WA | H 2| [0 (2 S
ML ™ &0 U = <0
Q = 80
) 1 )
pal fol’ I+
w0 [T =l o 1 = =
N & s ¥, [0 k| g e
= |®o = |1 Ik (70T ol Ho oris| ®r K| =
4 | g o | W we g | g s
mo (g e |Hr|mo (% iy 1 =l K Bl
R — [ || Kl HE K = H L
ol = m 3 0 md = =| 0 K
AN I S N = =
S ¥ g =
N i
O




<

LN N [Wp)

®O0 | ™ 0 |t = : o=
| © 3 8 |8 © N (ol B
._.u_._.o O O O
|
<+
kO | o ™M oo} oo} — N~ <| w
LA Vel <t O || e <t ~| <
14 O O O O O O O O
¥
<+
ﬂ_“_ [ee] o 0] o [gV] 0] N~ O

N <t O N~ ! O LN ()] [@))]
H |o O © |w© O © | ©
2
70) - =T =]

, = | IF | -
B wom T |5 | Tk |2 r mm mﬁm m_m X

8 T | | % | (@115 Fo| &7 [ofar| < %r [
o op i 0| 3F 34 < |0 RO e o G =0
= M (3ol |7 | gy (T I =
ol _._._._ _ﬂn_.o I._AI _u__ .__A|OH_._ _“_._ﬂ [H] S
L < [0 uH 0
N 80

) ) ) )
iz Jor
Ro |k g I+ I+
A S o @ | &
M |xo (K |er) Ho oir
w0 o |HF bl m.__m A
Y of | ™
2 |Mu S Y
N o
o




(80%)

<

S| ™M 0 ™M ~Nlin] o 0 0 N~ M|~ o |«
Ol 10| S 0 ~ioy — ~ | wn ~ ol ~| o
- I eV o oV ~| © ™~ N o Ol
7 (&8 | R|VKRIN| 8] R S INES NN
<+
KO0 |wn | <t N~ N (N | —| O — < Nel o|st| o © [0S | —
—_— LN 1O | O LN N~ O | O |~ O O LN LN M~ O O O N |~ N
24 (V] AN AN A (@V] AN AN AN (V] (V] A (V] AN A (V] AN (AN | AN
®1
<+
KO | P> o | O < © |W|OoIT| o N — o 0|0 o ~ (o w
O 1O | O N~ o] N~ |00 [ I~ [ee] o] O O [co Vo] [ee] N~ o [00 | I~
ﬂ_ Al A AN Al Al AN A (qV] Al Al (V] Al AN Al (V] AN | A
®
RO | D | TS lIEE A PNE s H & e E el (e ol
BB | T ﬂﬂﬂﬂﬁ u_.mﬁs;f%mi%ﬂﬂéfmﬁfzﬂu_. ) S o R
— 80| |3r| s |1 [0 {401 Hotidol | 40l (oo g 15 [0 I 10 |5 1Mo (| 2 1”0 [ sor (ou [ 1 IS A | | A
Zo | 22O 12 M¥irg Fl3or |2 (60| X2 18- 30 for|5or 1| 2 [7u| 2
H |7l |5 |5 X0 ME <0 || <" | for R 1|5 (031210 o o [T |0 |57 20| 5 30 {0l | 0T = 2o | W
= =S o |ohy | B0 oo | T | 70 |50 | 55 [y [ S [T 250 12T | i o i |07 12 B0] & | X 15 joir (o0 |2 9 1| =
- il OH_.E _._._| == — (= [ _AL_._._._ E_ =._._O ._A_._| +o._._|.|LH._O._ K |4 == |4 8 8.
o 80|, = || 10| | fof |FH | K| 2 H |, HF = - MR Hio| = - W =< |= i]=
B MO0 KO e i | o ro| = | | o |10 I A ol B4 el R B o 1Bz T o | 2
Q| oo x| <4 | RO |2 R = <0
Q = 80
) ) ) 1 ) ) ) )
I+ I
—~ - LI—|
pal - jol’ 10 I+
w0 |1 iy ual .| Mo = iy
S ol TS (] = | b o wel x| E [
= |50 |E || or | ME | = [00|3F 0| o or Ho e e L . P g
O lpr|lL] o g L e b ) Ho ol ol 1o = = | H | H
H oz ] o or fo |od 1 o
m (oS |ol | 2 | g |or|Fefzo| 2 o i P e L T Y g B
s B0 |5y, o | -= |57 |7 |xu| T HE L s L i[=
._Oﬁ _._._._ (o} _A_.O = m - Iy _._._._ o] ._A_._| 104 | < =— —_
S _._._. o El_ N 1= )
Y = ™
= =




<

H_”_ — LN N~ o | O ™ ™

o o R o o~ S

w388 RER g & | 8] 8 BB

o Q Q o)) % m| O

4

Zl |—=| o ~ N jo|~] o

=228 B&8 & &8 | 8|8 |38

<

Zo (=] 1~ ~ o

g N ™ — || m I =

H |oo| o S 12K K x S 2 B

H | o o) o o) @l &

oF 1

B | o | =i o g

W |70 < | T | RO = @m Mo cpirly

ik I | 7o |5 H b @

o | Tof | | KM H I40 for K=

S| < [N 0zt i =

S K H <0

80

) 1 )

pal T Jor

T < .

TRE > [T |d Ly - i

= |®o =[O\ for ol ]

H [Ro T | K |BrRO Ho e o 5

L E TR o o i

| rin Z| |Ro K0 Ul g

= | > " o £

~ M =




(80%)

<

N~
zo 2] o o |tlalYm;n [Fn|—|o| © © & ;| =
o O Ioe) ~NIN|gd || (Yo~ S I O O O | I~
Mkl % o) o | ||| O % aloo|oo| o o} o} m| o
H0 o
<+
K0 |©| © © MOt M| |0 mMm|i— O O <t < | O
- O O N~ O O[O N| W |||~ < ! O LN LN N~
54 ()] [e))] (o)) DO OO | OO |O) | O [e))] (e)) (@] o™ (@)
2y
<+
H_”_ ~— O <t — <t ||| — N[N~ O O o] (@] O @Vl
O O (e0] D[ ~([O W~ |||~ < 1 O N~ N~ N~
ﬂ_ ()] (@] (@) DA OA[OOYOOY]| O | OO |OO | O (@) (@) (@) o (e))]
2
RO \aploprien ok | (o7 |27 | 77 | || |27 (R e (| ] |y ol
o2 Jor" |30r |30r | 30T | oI | Dk | 0T [oT | JoT |7 |7 [oor |TOT ToT | Sy |07 | -5 = [HO (5 BT | oo |7 | =
80|20 |k (20 | T | i< | B | =0 %0 | mr [i6r |00 |0 |y |0 |31 1S fa50 O o 6T 1HO s g 40150 | 2 |7 (2
H R0 X gl o120 | 2 |37 [or |9 [=d 1= Fo [Ro i |12 56r |85 | ol | | &
- IHO | Of | B0 [40f0 | THr |0 |60 |60 | O [ | == |2 | K |2 H | oo i | K 307 | 2 (80| 2 |00 | =
= KK .A._O 1 ol [FH U RL | <0 [N | = = |01 |2 H_-_ _u__H rall N K _n__._”_ — | K |=
B 1M ariar g0 |fo < | [Ro|m |au | X %O i 2 1H o T g | R B o B0 T2
S | oo <4 0N | (S 20
= 8o
(qV]
) 1 ) ) 1 ) )
I+ iy
—~ s Llﬁ
pal Jor 10
o F |y |m|a|s =l 3| n - o
B +om U | |50 |Dk |0 |0 | B0 (TS %0 | op ol il i
m —l=rilTolTo | = |5 -
o | & |=|r|Ro|Ro| m [wr X oy Mo MO ol |Hol | =
H (R0 2 J 2o =0 = 01| <] — or MO |od
| FH <0 _“__H H_.__| W.__lo 1oV | {0 0 ._O._ oF ||.AI ks A Ll _._._._ ﬂmﬁ —_ =.._L
= o i brovl e B T W R T el Bl B i HE o K| o
o 3 < RO | | ob Kl wa Bl =
o q —_
A - ™
= =




(80%)

<

X n (n|n|f3 rs
0 N 3 2.7.6.1%6.7381 o
S A e e P S S S
0 o (o0& o oo o
4
z0 — n lolo|lao| o
Ko = 0 2SR — | N[O || O —
N & | & [R5 |8 RRR| &
4
KO ~ 0 |V O oN
~ R IRIBBIN|ZIRGIRIBIS|
M o 5 63N RBNSNRNK| &
o ™
S EEEEEEE T | | |
2= |3or |oT |JoT (o | FoT | Ik |l |7or | T |7 S % I g | 2
5 (2o e o 3 i [ oo |0 | 7 [ [ g [ r|2
) %%%%E%wwmngIWNMMDW
= Hﬂmom_@m_mEﬂ_Moﬂ_WMmuﬂﬂq
& |rir|rir 30|70 |< | |Ro|Th{an | R Rr | TS
S &2
B0
1 1
ﬁ
S22 L |alals 2
I e e e s
ol | B rolRo| eSS B o
B O R ol R R RS g R Y
o ﬁ = mﬁﬂtxeﬁuoﬁWMmuM n
S = | & x| [Podla| [PV R
S | | = o
Y o =
O




